

CONSILIUL JUDEȚEAN BIHOR

Nr. 17399/ 13.09.2017

EXPUNERE DE MOTIVE

referitoare la

PROIECTUL DE HOTĂRÂRE

privind aprobarea proiectului „Proiect integrat pentru dezvoltarea durabilă în zona montană a județului Bihor, îmbunătățirea accesului și dezvoltarea serviciilor de sănătate în cazul intervențiilor medicale în situații de urgență”, a bugetului proiectului și a cheltuielilor legate de proiect

Având în vedere necesitatea depunerii spre finanțare a proiectului intitulat „Proiect integrat pentru dezvoltarea durabilă în zona montană a județului Bihor, îmbunătățirea accesului și dezvoltarea serviciilor de sănătate în cazul intervențiilor medicale în situații de urgență”, cu titlu în limba engleză, „Integrated project for sustainable development in the mountain area of Bihor County, improvement of access and development in health care services in case of medical interventions for emergency situations

Acronym: HEALTH” în concordanță cu prevederile Ghidului Solicitantului aferent **Programului Interreg V-A România – Ungaria 2014-2020**, Axa prioritară 4: Îmbunătățirea serviciilor de îngrijire a sănătății, Obiectiv specific 4.1: Servicii medicale preventive și curative îmbunătățite în zona eligibilă, Prioritatea de investiții (Pi) 9/a – Investiții în infrastructura medicală și socială.

Prin acest proiect Județul Bihor - Consiliul Județean Bihor își propune dezvoltarea și îmbunătățirea serviciilor medicale de urgență în zona montană a județului Bihor prin construirea unor centre medicale de urgență în zonele montane unde nu există în acest moment centre medicale de acest tip – zona Padiș și stațiunea Stâna de Vale, ce vor fi deservite de către Serviciul Județean Salvamont – Salvaspeo Bihor.

În conformitate cu art. 128 din Legea nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, **necesitatea** adoptării unei hotărâri de consiliu privind aprobarea proiectului, a bugetului proiectului și a cheltuielilor legate de proiect rezultă în mod expres din prevederile Ghidului Solicitantului - Lista anexelor obligatorii (p. 65). Prin apariția posibilității de finanțare prin intermediul Programului Interreg V-A România – Ungaria 2014-2020 s-a

identificat *oportunitatea* depunerii unui proiect de finanțare pentru investiții majore în domeniul medical având în vedere nevoile existente în acest domeniu.

În cadrul Programului Interreg V-A România–Ungaria 2014-2020, contribuția solicitantului este de 2% din valoarea totală eligibilă a cheltuielilor ce îi revin, iar depunerea și aprobarea proiectului se realizează în două etape.

Valoarea totală (inclusiv TVA) a proiectului este de **9.474.159, 01 Euro** din care valoarea totală eligibilă pentru Județul Bihor este de **786.515,60 Euro**, contribuția Județului Bihor la valoarea cheltuielilor eligibile fiind de **15.731 Euro** (inclusiv TVA), ceea ce reprezintă 2% din valoarea cheltuielilor eligibile ale proiectului.

Față de cele de mai sus,

PROPUN
CONSILIULUI JUDEȚEAN BIHOR

adoptarea proiectului de hotărâre privind aprobarea proiectului *„Proiect integrat pentru dezvoltarea durabilă în zona montană a județului Bihor, îmbunătățirea accesului și dezvoltarea serviciilor de sănătate în cazul intervențiilor medicale în situații de urgență”*, a bugetului proiectului și a cheltuielilor legate de proiect.

PREȘEDINTE,
PÁSZTOR SÁNDOR





CONSILIUL JUDEȚEAN BIHOR
BIHAR MEGYEI TANÁCS
BIHOR COUNTY COUNCIL



Direcția Generală Dezvoltare Regională, Programe, și proiecte cu Finanțare Externă
Serviciul Dezvoltare Durabilă și Planificare

Nr. 17403 din 13.09.2017

RAPORT DE SPECIALITATE

referitor la

PROIECTUL DE HOTĂRÂRE

**privind aprobarea proiectului „Proiect integrat pentru dezvoltarea durabilă în zona montană a județului Bihor, îmbunătățirea accesului și dezvoltarea serviciilor de sănătate în cazul intervențiilor medicale în situații de urgență”,
a bugetului proiectului și a cheltuielilor legate de proiect**

Descriere program

Programul Interreg V-A România-Ungaria, implementat în perioada de programare 2014-2020, continuă finanțarea cooperării transfrontaliere în zona de graniță româno-ungară, prin intermediul Fondului European de Dezvoltare Regională, cu sprijinul Uniunii Europene și al guvernelor celor două state.

Obiectivul strategic al Programului Interreg V-A România-Ungaria 2014-2020 este „Realizarea de intervenții integrate cu accent transfrontalier și strategic puternic, în vederea exploatarea potențialurilor comune și abordării provocărilor comune”.

Unul dintre obiectivele specifice ale **Axei Prioritare 4 - Îmbunătățirea serviciilor de îngrijire a sănătății (Cooperare în domeniul sănătății și prevenției bolilor)** este Obiectivul specific 4.1: *Servicii medicale preventive și curative îmbunătățite în zona eligibilă* ce se dorește a fi atins prin *Prioritatea de investiții 9/a*: Investirea în infrastructura medicală și socială, care contribuie la dezvoltarea națională, regională și locală, reducând inegalitățile în ceea ce privește

statusul de sănătate, promovând incluziunea socială prin accesul îmbunătățit la serviciile sociale, culturale și recreative și tranziția de la serviciile instituționale la cele comunitare.

Pot fi solicitanți eligibili în cadrul acestui program organizațiile publice (autorități naționale, regionale sau locale), organizațiile echivalente celor de drept public, organizațiile neguvernamentale, instituții de învățământ superior, muzee, biblioteci, teatre, Grupări Europene de Cooperare Transfrontalieră (GECT). Se poate aplica pentru finanțare doar în parteneriat transfrontalier.

Aria eligibilă a programului cuprinde următoarele județe din România: Satu Mare, Bihor, Arad și Timiș, respectiv Szabolcs-Szatmár-Bereg, Hajdú-Bihar, Békés și Csongrád din Ungaria.

În cadrul Priorității de investiții (PI) 9/a se includ, printre altele, și următoarele **tipuri de acțiuni**:

- Investiții în domeniul infrastructurii serviciilor de sănătate și necesare prevenției;
- Achiziționarea și instalarea echipamentelor necesare serviciilor de sănătate, organizarea de instruire cu privire la utilizarea noilor echipamente de către personal;
- Acțiuni promoționale pentru realizarea screening-urilor de sănătate și a furnizării de informații pentru prevenirea și diagnosticarea bolilor cu frecvență crescută în domeniul prevenției bolilor frecvente;
- Acțiuni cu scopul de îmbunătățire a accesului grupurilor dezavantajate la infrastructura de sănătate ;
- Schimb de experiență (know-how) și activități de consolidare a capacităților (cursuri de instruire, ateliere de lucru, conferințe, stagii) ;
- Dezvoltare armonizată a serviciilor specializate;
- Dezvoltarea infrastructurii telemedicale și de e-sănătate pentru diagnostic și tratament, cu scopul de a realiza un sistem mai bun de informare a pacientului și pentru a reduce inegalitățile existente în domeniul sănătății în ceea ce privește accesul la serviciile de sănătate ;
- Îmbunătățirea accesibilității transfrontaliere a serviciilor de sănătate, prin construcția, îmbunătățirea/modernizarea drumurilor cu impact transfrontalier impact.

Axa prioritară 4 - Îmbunătățirea serviciilor de îngrijire a sănătății (Cooperare în domeniul sănătății și prevenției bolilor) are un **buget total de 57,03 mil. Euro.**

Finanțarea proiectelor se asigură din trei surse:

- FEDR (maxim 85%);
- Contribuția națională de la bugetul de stat român (maxim 13%)/contribuția națională de la bugetul de stat ungar (maxim 10% sau 15%, funcție de natura beneficiarului);
- Contribuția proprie a beneficiarilor români (minim 2%) și/sau a beneficiarilor maghiari (minim 5% sau 0%).

Durata de implementare a unui proiect este între 12 și 30 luni.

Al doilea apel restrâns de proiecte pentru depuneri de proiecte strategice **are ca termen limită data de 20 septembrie 2017.**

Apelul de proiecte pentru prioritatea de investiții - 9a) este un apel cu depunere în două etape, și anume: în prima etapă eligibilitate – depunerea proiectului - partenerii își vor da acordul de principiu prin semnarea unui pre-acord privind implicarea în proiect, după care, în cazul selecție proiectului, urmează a doua etapă – de evaluare și de contractare, etapă în care se vor depune și alte documente relevante solicitate de finanțator, printre care și acordul de parteneriat.

Descriere proiect

Titlul: *„Proiect integrat pentru dezvoltarea durabilă în zona montană a județului Bihor, îmbunătățirea accesului și dezvoltarea serviciilor de sănătate în cazul intervențiilor medicale în situații de urgență”, - „Integrated project for sustainable development in the mountain area of Bihor County, improvement of access and development in health care services in case of medical interventions for emergency situations Acronym: HEALTH”*

Partenerii proiectului:

- Consiliul Județean Bihor – Lider de proiect;

- Consiliul Local al Oraşului Berettyóújfalu din Ungaria, Municipiul Oradea, Municipiul Marghita, Municipiul Salonta, Oraşul Aleşd, Municipiul Beiuş, Universitatea din Oradea, Facultatea de Medicină şi Farmacie – Parteneri de proiect şi
- Serviciul Judeţean Salvamont Salvaspeo Bihor reprezentat juridic prin Asociaţia Salvatorilor Montani Bihor şi Spitalul Gróf Tisza István din Oraşul Berettyóújfalu (Ungaria) – Parteneri asociaţi;

Descrierea proiectului

Proiectul urmăreşte dezvoltarea şi îmbunătăţirea serviciilor medicale de urgenţă în zona montană a judeţului Bihor prin construirea unor centre medicale de urgenţă în zonele montane unde nu există în acest moment nici un centru medical, nici măcar un dispensar – zona Padiş şi staţiunea Stâna de Vale.

După finalizarea proiectului aceste centre medicale de urgenţă vor fi administrate de către Serviciul Salvamont-Salvaspeo Bihor. iar aparatura achiziţionată va fi folosită atât de către personalul salvamont, cât şi de către personalul - Serviciului Mobil de Urgenţă, Reanimare şi Descarcerare Bihor şi personalul din cadrul Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă „Crisana” al judeţului Bihor.

De asemenea se doreşte îmbunătăţirea actului medical la nivel de judeţ prin scurtarea timpilor decizionali cu privire la cazuistică şi utilizarea resurselor alocate într-un mod eficient prin implementarea unui sistem de telemedicină , management decizional, la nivelul spitalelor şi centrelor medicale de urgenţă din judeţ şi din zona montană şi interconectarea acestora cu spitalele judeţene atât din judeţul Bihor cât şi judeţul Hajdu-Bihar.

Prin dotarea spitalelor de stat din judeţ cu aparatură de radiologie şi ecografie se scurtează timpul de intervenţie şi se reduce aglomerarea la nivelul Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Oradea sau a spitalului din Berettyóújfalu, pentru tratarea cazurilor de boală a căror decizie poate fi luată doar după efectuarea unor radiografii sau ecografi. Rezultatele radiologice si ecografice pot fi analizate prin implementarea softului de management decizional de către mai mulţi specialişti astfel anumite cazuri pot fi tratate local fără a mai fi necesară transportarea acestora la Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Oradea sau la un alt spital cu capacitate asemănătoare.

Incidenţa cazurilor de îmbolnăviri de cancer la nivelul judeţului Bihor este una ridicată astfel se impune dotarea cu aparatură medicală Spitalul Clinic Municipal „Dr. Gavril Curteanu Oradea

pentru tratarea acestora. Acest lucru nemaiputând fi întârziat deoarece aparatura existentă la nivelul Spitalul Clinic Municipal „Dr. Gavril Curteanu este depășită atât moral cât și dpdv al orelor de funcționare date de producător.

Pentru ca personalul medical din toate spitalele implicate în proiect și nu numai să poată fi la curent cu toate noutățile din domeniul medical și pentru a putea fi instruiți permanent astfel încât sistemul medical la nivel de județ să fie pregătit tot timpul pentru schimbările și provocărilor din domeniu se dorește înființarea unui centru de instruire permanentă la nivelul Facultății de Medicină și Farmacie din cadrul Universității din Oradea (universitate de stat). Centrul de Formare Continuă de Abilități Practice în Domeniul Sănătate se înființează cu scopul de a oferi oportunități de antrenament și pregătire permanentă pentru toate nivelurile de practică medicală, în majoritatea disciplinelor din domeniul sănătate.

Activitățile proiectului

-Construirea și dotarea a două puncte de prim ajutor - urgență în zona montană, respectiv în Padiș și Stâna de vale

-Telemedicină și medicină de urgență

-Oncologie – achiziționarea de aparatură medicală:

- Chemoembolizare (angiograf)- tratament prin injectare microsferă încărcate cu substanțe chimioterapice

- SPECT CT cu doi detectori- aparat de diagnosticare cu funcție și de aparat CT simulare
-investigație - determinare poziție pentru tratament prin radioterapie.

-Centru de formare continuă de abilități practice în domeniul sănătate – Oradea- Universitatea Oradea

Tot în cadrul proiectului, Consiliul Local al Orașului Berettyóújfalu, va avea costuri în valoare de 882,353 de euro, din bugetul total al proiectului (în afara activităților obligatorii legate de conținutul profesional al proiectului). Din costurile estimate se va realiza amenajarea unei secții medicale cu servicii de balneoterapie, hidroterapie, masaj, etc., pe terenul Ștrandului Berettyóújfalu, localizat în Berettyóújfalu, unde se vor desfășura activități de recuperare motrică în sistem ambulator, pentru pacienții Spitalului Gróf Tisza István (furnizor de servicii medicale).

Surse de finanțare: UE prin Fondul European de Dezvoltare Regională, buget național, buget local.

Bugetul total al proiectului este de **9.474.159, 01 Euro**, iar valoarea cheltuielilor eligibile aferente activităților implementate de Județul Bihor este de **786.515,60 Euro**. Contribuția de 2% din valoarea totală eligibilă a cheltuielilor ce îi revin Consiliului Județean Bihor este de **15.731 Euro**.

Durata estimată de implementare a proiectului este de 30 luni.

Obiectivele proiectului vizează:

- Crearea de facilități pentru intervenție rapidă medicală în condiții optime în situații medicale de urgență în zona montană a județului Bihor și scurtarea timpilor de intervenție astfel încât riscul mortalității să fie cât mai redus;
- Utilizarea eficientă a resurselor și creșterea perioadei de folosință a acestora;
- Creșterea numărului de cazuri tratate de îmbolnăviri neoplazice;
- Îmbunătățirea și pregătirea permanentă a personalului medical prin folosirea celor mai eficiente metode de training, a celor mai performante echipamente și tehnologii, astfel încât pacienții să beneficieze de îngrijire medicală de vârf în condiții de siguranță maximă, inclusiv în situații de risc crescut.

Datorită faptului că proiectul va fi depus spre finanțare, în concordanță cu Ghidul Solicitantului (p. 65), se impune adoptarea unei Hotărâri de Consiliu Județean privind aprobarea proiectului *„Proiect integrat pentru dezvoltarea durabilă în zona montană a județului Bihor, îmbunătățirea accesului și dezvoltarea serviciilor de sănătate în cazul intervențiilor medicale în situații de urgență”*, a bugetului proiectului și a cheltuielilor legate de proiect.

Luând în considerare prevederile legislației europene în domeniu, Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale cu modificările și completările ulterioare, precum și Legea nr. 215/2001 privind Administrația Publică Locală, republicată, mai precis art. 45, alin. 2, lit. d), art. 91 alin. 1 lit. b) prin care: ”Consiliul județean îndeplinește următoarele categorii principale de atribuții: b) atribuții privind dezvoltarea economico-socială a județului;” și art. 97 referitor la modul de adoptare a hotărârilor de consiliu județean,

Ținând cont de art. 98 coroborat cu art. 44, alin.(1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

PROPUNEM

aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea proiectului „Proiect integrat pentru dezvoltarea durabilă în zona montană a județului Bihor, îmbunătățirea accesului și dezvoltarea serviciilor de sănătate în cazul intervențiilor medicale în situații de urgență”,
, a bugetului proiectului și a cheltuielilor legate de proiect.

ADMINISTRATOR PUBLIC,

Szabó József

Îmi asum responsabilitatea corectitudinii și legalității în solidar cu întocmitorul înscrisului

ȘEF SERVICIU,

Scridon Cosmin

Îmi asum responsabilitatea corectitudinii și legalității în solidar cu întocmitorul înscrisului

DIRECTOR GENERAL,

Horia Cartiș

Îmi asum responsabilitatea corectitudinii și legalității în solidar cu întocmitorul înscrisului

Întocmit, CONSILIER,

Ciprian Mașcaș

Îmi asum responsabilitatea pentru fundamentarea corectitudinea, legalitatea întocmirii acestui act oficial

Vizat Serviciul Juridic-Contencios

Am luat la cunoștință de acest înscris oficial și îmi asum responsabilitatea din punct de vedere al legalității

CONSILIUL JUDEȚEAN BIHOR	
AVIZĂM JURIDIC	
Nume.....	<i>Ciprian Mașcaș</i>
Semnătura.....	<i>Ciprian Mașcaș</i>
Ziua.....Luna.....	09 Anul.....2017

PROIECT DE HOTĂRÂRE

privind aprobarea proiectului „Proiect integrat pentru dezvoltarea durabilă în zona montană a județului Bihor, îmbunătățirea accesului și dezvoltarea serviciilor de sănătate în cazul intervențiilor medicale în situații de urgență”

, a bugetului proiectului și a cheltuielilor legate de proiect

Având în vedere Expunerea de Motive nr. 17399 din 13.09.2017 a Președintelui Consiliului Județean Bihor, precum și Raportul de Specialitate nr. 17403 din 13.09.2017 al Serviciului Dezvoltare Durabilă și Planificare – Direcția Generală Dezvoltare Regională, Programe și Proiecte cu Finanțare Externă din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Bihor, referitoare la proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului „Proiect integrat pentru dezvoltarea durabilă în zona montană a județului Bihor, îmbunătățirea accesului și dezvoltarea serviciilor de sănătate în cazul intervențiilor medicale în situații de urgență”, cu titlul în limba engleză „Integrated project for sustainable development in the mountain area of Bihor County, improvement of access and development in health care services in case of medical interventions for emergency situations

Acronym: HEALTH”, a bugetului proiectului și a cheltuielilor legate de proiect, precum și Raportul de avizare al Comisiei _____ nr: _____ din _____.

Ținând cont de cerințele Ghidului Solicitantului al Programului Interreg V-A România – Ungaria 2014-2020, Axa Prioritară 4 - Îmbunătățirea serviciilor de îngrijire a sănătății (Cooperare în domeniul sănătății și prevenției bolilor), Prioritatea de investiții (PI) 9/a: - Investiții în infrastructura medicală și socială.

Conform prevederilor Legii nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, ale Legii nr. 287/2009, republicată, privind Codul civil.

Ținând cont de art. 291 alin. (1) lit. b) din Legea nr. 227/2015 privind Codul Fiscal;

În baza art. 91 alin. (1) lit. a) și alin. (2) lit. c) coroborat cu art. 97 și art. 115, alin. (1), lit. c) din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art. 1. Se aprobă proiectul Proiect integrat pentru dezvoltarea durabilă în zona montană a județului Bihor, îmbunătățirea accesului și dezvoltarea serviciilor de sănătate în cazul intervențiilor medicale în situații de urgență”, cu titlu în limba engleză „Integrated project for sustainable development in the mountain area of Bihor County, improvement of access and development in health care services in case of medical interventions for emergency situations

Acronym: HEALTH” în valoare totală de **9.474.159, 01 Euro** (inclusiv TVA), în vederea depunerii și implementării în cadrul Programului Interreg V-A România – Ungaria 2014-2020, Axa Prioritară 4 - Îmbunătățirea serviciilor de îngrijire a sănătății (Cooperare în domeniul sănătății și prevenției bolilor), Prioritatea de investiții (PI) 9/a: - Investiții în infrastructura medicală și socială.

ART 2. Se aprobă pre-acordul între Consiliul Județean Bihor – Partenerul lider de proiect, Consiliul Local al Orașului Berettyóújfalu din Ungaria, Municipiul Oradea, Municipiul Marghita, Municipiul Salonta, Orașul Aleșd, Municipiul Beiuș, Universitatea din Oradea, Facultatea de Medicină și Farmacie – în calitate de Parteneri de proiect, respectiv Serviciul Județean Salvamont Salvaspeo Bihor reprezentat juridic prin Asociația Salvatorilor Montani Bihor și Spitalul Gróf Tisza István din Orașul Berettyóújfalu (Ungaria)– în calitate de Parteneri asociați, în vederea implementării în comun a proiectului *“Proiect integrat pentru dezvoltarea durabilă în zona montană a județului Bihor, îmbunătățirea accesului și dezvoltarea serviciilor de sănătate în cazul intervențiilor medicale în situații de urgență”*.

Art. 3. Se aprobă participarea Consiliului Județean Bihor ca lider de parteneriat, în cadrul proiectului *„Proiect integrat pentru dezvoltarea durabilă în zona montană a județului Bihor, îmbunătățirea accesului și dezvoltarea serviciilor de sănătate în cazul intervențiilor medicale în situații de urgență”*, în vederea depunerii spre finanțare în cadrul Programului Interreg V-A România – Ungaria 2014-2020, Axa Prioritară 4 - Îmbunătățirea serviciilor de îngrijire a sănătății (Cooperare în domeniul sănătății și prevenției bolilor), Prioritatea de investiții (PI) 9/a: - Investiții în infrastructura medicală și socială.

Art. 4. (1) Se aprobă finanțarea din bugetul propriu al Consiliului Județean Bihor a tuturor cheltuielilor eligibile, neeligibile și conexe pe întreaga perioadă de implementare a proiectului și se asigură fluxul financiar al proiectului.

(2) Eventualele corecții de buget care pot surveni în urma solicitărilor suplimentare de clarificări din timpul procesului de evaluare modifică de drept prezenta hotărâre.

Art. 5. Se aprobă contribuția proprie în sumă de **15.731 Euro**, reprezentând contribuția de 2% din valoarea totală eligibilă a cheltuielilor ce îi revin Consiliului Județean Bihor, valoarea cheltuielilor eligibile aferente activităților implementate de Județul Bihor fiind de **786.515,60 Euro**.

Art. 6. Se împuternicește Președintele Consiliului Județean Bihor, Pásztor Sándor să semeze toate actele necesare depunerii cererii de finanțare în numele Consiliului Județean Bihor.

Art. 7. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se încredințează Direcția Generală Dezvoltare Regională, Programe și Proiecte cu Finanțare Externă și Direcția Generală Economică.

Art. 8. Prezenta hotărâre se comunică la:

- Instituția Prefectului - Județul Bihor,
- Cabinetul Președintelui Consiliului Județean Bihor,
- Direcția Generală Dezvoltare Regională, Programe și Proiecte cu Finanțare Externă – Serviciul Dezvoltare Durabilă și Planificare,
- Compartimentul Relații cu consilierii,
- Direcția Generală Economică,
- Consiliul Local al Orașului Berettyóújfalu (Ungaria),
- Municipiul Oradea,
- Municipiul Marghita,
- Municipiul Salonta,
- Orașul Aleșd,
- Municipiul Beiuș,
- Universitatea din Oradea,
- Facultatea de Medicină și Farmacie,
- Serviciul Județean Salvamont-Salvaspeo Bihor,
- Spitalul Gróf Tisza István din Orașul Berettyóújfalu (Ungaria).

Art. 9. Aducerea la cunoștință publică a prevederilor prezentei hotărâri va fi asigurată de Monitorul Oficial al Județului Bihor.

PREȘEDINTE
Pásztor Sándor



Pre-Agreement for Partnership

to be signed in case of Flagship Projects

Title of the Project proposal: Integrated project for sustainable development in the mountain area of Bihor County, improvement of access and development in health care services in case of medical interventions for emergency situations
Acronym: HEALTH

Having regard to

- Regulation (EU) No 1303/2013 of the European Parliament and of the Council of 17 December 2013 laying down common provisions on the European Regional Development Fund, the European Social Fund, the Cohesion Fund, the European Agricultural Fund for Rural Development and the European Maritime and Fisheries Fund and laying down general provisions on the European Regional

Development Fund, the European Social Fund, the Cohesion Fund and the European Maritime and Fisheries Fund and repealing Council Regulation (EC) No 1083/2006,

- Regulation (EU) No 1299/2013 of the European Parliament and of the Council of 17 December 2013 on specific provisions for the support from the European Regional Fund to the European territorial cooperation goal (ETC regulation) laying down the detailed provisions of the ETC programmes,
- Regulation (EU) No 1301/2013 of the European Parliament and of the Council of 17 December 2013 on the European Regional Development Fund and on specific provisions concerning the Investment for growth and jobs goal and repealing Regulation (EC) No 1080/2006,
- The Interreg V-A Romania-Hungary Programme (hereinafter referred to as Cooperation Programme), as approved by Commission Decision no. 9112/09.12.2015,

the following has been agreed between

Consiliul Judeţean Bihor having its head office at 410033 Oradea, jud. Bihor in Parcul Traian nr. 5, VAT no or Fiscal code number 4244997, represented by Pásztor Sándor, as Lead Beneficiary (hereinafter referred to as LB) of the project proposal called HEALTH;

and

Berettyóújfalu Város Önkormányzata having its head office at 4100 Berettyóújfalu, Hajdú utca (street) no. 5, VAT no or Fiscal code number 15728324-2-09, represented by Muraközi István, as Project Beneficiary no. 2;

and

Municipiul Oradea having its head office at 410100 Oradea, jud. Bihor, P-ţa Unirii nr. 1, VAT no or Fiscal code number 4230487, represented by Bolojan Ilie-Gavril, as Project Beneficiary no. 3;

and

Municipiul Marghita having its head office at 415300 Marghita, jud. Bihor, str. Republicii, nr. 1, VAT no or Fiscal code number 4348947, represented by Pocsaly Zoltán-Ladislau, as Project Beneficiary no. 4;

and

Municipiul Salonta having its head office at 415500 Salonta, jud. Bihor, str. Republicii nr. 1, VAT no or Fiscal code number 4593423, represented by Török László, as Project Beneficiary no. 5;

and

Oraşul Aleşd having its head office at 415100 Aleşd, jud. Bihor, str. Bobâlna, nr. 3, VAT no or Fiscal code number 4348920, represented by Todoca Ioan Coloman, as Project Beneficiary no. 6;

and

Municipiul Beiuş having its head office at 415200 Beiuş, jud. Bihor, str. Samuil Vulcan nr. 14, VAT no or Fiscal code number 4794567, represented by Mleanda-Căluş Petru, as Project Beneficiary no. 7;

and

Universitatea din Oradea, Facultatea de Medicina si Farmacie having its head office at 410087 Oradea, jud. Bihor, Str. Universităţii nr. 1, VAT no or Fiscal code number 4287939, represented by Bungău Constantin, as Project Beneficiary no. 8;

and

Serviciul Judetean Salvamont Salvaspeo Bihor reprezentat juridic prin Asociatia Salvatorilor Montani Bihor having its head office at 410290 Oradea, jud. Bihor, Str. Sovata, Nr. 34/A, VAT no or Fiscal code number 14639277, represented by Pinter Koroknai Istvan-Andras, as Project Associated Partner no. 1;

and

Gróf Tisza István Kórház having its head office at 4100 Berettyóújfalu, Orbán Balázs tér 1, Ungaria, VAT no or Fiscal code number 15372019209, represented by Dr. Muraközi Zoltán, as Project Associated Partner no. 2.

hereinafter jointly referred to as the Parties

for the elaboration and implementation of the Concept Note Integrated project for sustainable development in the mountain area of Bihor County, improvement of access and development in health care services in case of medical interventions for emergency situations, with acronym HEALTH, to be submitted for evaluation and approval in the framework of the Restricted Call for Proposals for Flagship projects to be launched under the Interreg V-A Romania-Hungary Programme.

The Parties convene and sign the followings:

Article 1 Project Objectives

1. The project HEALTH shall contribute to the objectives set out in the Cooperation Programme. The project objectives are described in Annex 1 to the present agreement and shall be further elaborated in the Concept Note, to be submitted for evaluation and approval in the framework of the Restricted Call for Proposals for Flagship projects launched under the Interreg V-A Romania-Hungary Programme.

Article 2 Object and aim of the Pre-Agreement for Partnership

1. The parties, through the present Pre-Agreement for Partnership, define the relations that shall govern them in the partnership set up in order to submit the above-mentioned Concept Note for evaluation and approval.
2. Whereas the Concept Note is selected for further development of the Full Application, the partner applicants shall sign a Partnership Agreement for implementation of the approved Concept Note, prior to the signature of the dedicated subsidy contract between the Managing Authority and the Lead Applicant, and its provisions, together with provisions of the Concept Note Application Form and its Annexes shall become binding for the Parties.
3. The mutual responsibilities for the development of the project and submission of the Full Application shall be detailed in the Concept Note Application Form, to be submitted for assessment by the Evaluation Committee, and further on, for selection by the Monitoring Committee of the Interreg V-A Romania-Hungary Programme. The Parties have to fully respect the content and obligations set by the abovementioned documents.

Article 3
Duration of the Pre-Agreement for Partnership

1. This Pre-Agreement is valid from the date of signature by all parties and shall remain in force as follows:
 - a) until the Partnership Agreement afferent to the Full Application enters into force, which shall further define the rules and sharing of responsibilities among the Parties for implementing the full project;
 - b) until the receipt of rejection notification for the project proposal, be that in the Concept Note of Full Application phases.

Article 4
Rights and duties of the parties

1. The LB shall:

- a) ensure the coordination of the development of the Concept Note within the deadlines commonly agreed, according to the activities and financial allocations established for each of the Parties and in line with the requirements of the Restricted Call for Proposal;
- b) ensure the observance of agreements regarding the project budget, allocation and activities per Parties, for the preparation of the Concept Note, and for the development of the project and its Full Application, as well as their further mentioning in the Partnership Agreement;
- c) be responsible for the overall coordination, management and submission, in due time, of the Concept Note. The LB assumes responsibilities for the entire project proposal vis-à-vis the Joint Secretariat and the Managing Authority;
- d) ensure that its own decision-making level supports the project;
- e) ensure that the necessary permits and authorisations are obtained in due time, prior to the submission of the Concept Note, if needed.
- f) appoint a contact person for contributing to the elaboration of parts of the Concept Note under their responsibility and authorise the contact person to represent the LB;
- g) ensure that PBs are involved in the decision making regarding to the Concept Note, and especially, agrees with all PBs beforehand any request or information is addressed to the Joint Secretariat in relation to the relevant Restricted Call for Proposals;
- h) support PBs in defining their part of the Concept Note by providing them with the correct information, indications and clarifications on the procedures, the forms and other relevant documents, ensuring that all the PBs receive every relevant information;
- i) ensure pre-financing of its activities necessary for the elaboration of the Concept Note/detailed project proposal until the project is approved and becomes entitled for reimbursements.

2. The PBs shall:

- a) provide the LB with all the information necessary to coordinate the contribution of PBs in developing the Concept Note within the deadlines commonly agreed, according to the activities and financial allocations established for each of the Parties and in line with the requirements of the Restricted Call for Proposal;
- b) contribute to ensuring the observance of agreements regarding the project budget, allocation and activities per PB, and for the development of the project and its Full Application as well as their further mentioning in the Partnership Agreement;

- c) contribute to overall Concept Note elaboration and submission, and further on to its implementation, according to their part undertaken with due care and motivation, completing their activities foreseen and communicated by the LB, in due time;
- d) ensure that its own decision making level supports the project and ensure obtaining of the necessary permits and authorisations and involvement of the relevant stakeholders at local, regional and national level, in due time, prior to the submission, if needed;
- e) appoint a contact person for contributing to the parts of the Concept Note under their responsibility and authorise the contact person to represent the PB,
- f) ensure pre-financing of its activities necessary for the elaboration of the parts of Concept Note/detailed project proposal what the PB is responsible for, until the project is approved and becomes entitled for reimbursements.

Article 5 Confidentiality

1. The parties agree that any information that they obtain during the elaboration of the project proposal is confidential.

Article 6 Modifications, withdrawals, disputes and legal succession

1. Any modification to the present Pre-Agreement shall be previously agreed and signed by all parties and attached to it as an addendum.
2. In case of any dispute between the Parties, the Parties are obliged to work towards an amicable settlement.
3. In case of legal succession, e.g. when a one of the Parties changes its legal form, all duties under this contract are transferred to the legal successor. Should a legal succession occur, the concerned Party shall notify beforehand the LB, and the LB has to notify the Joint Secretariat.

Article 7 Working Language

1. The working language of the partnership governed by this agreement shall be English. All documentations shall be submitted in English. In case of the translation of any document into another language, the English version shall be the binding one.

Article 8 Concluding provisions

1. This Pre-Agreement for Partnership is done in 10 originals, of which 1 is received by each of the contracting parties.
2. By signing this Pre-Agreement the Parties have fully understood and accepted its content including the objective(s) stipulated in Annex 1, and undertake the activities and responsibilities in the meaning as included therein.
3. The Parties acknowledge that in case the Concept Note is approved, a detailed project proposal shall be elaborated and Partnership Agreement shall be signed stipulating the rights and responsibilities of the implementation between the Parties.

Place and date:

Consiliul Județean Bihor
Pásztor Sándor,
as Lead Beneficiary

Berettyóújfalu Város Önkormányzata
Muraközi István,
as Project Beneficiary no. 2

Municipiul Oradea
Bolojan Ilie-Gavril,
as Project Beneficiary no. 3;

Municipiul Marghita
Pocsaly Zoltán-Ladislau,
as Project Beneficiary no. 4;

Municipiul Salonta
Török László,
as Project Beneficiary no. 5;

Orașul Aleșd
Todoca Ioan Coloman,
as Project Beneficiary no. 6;

Municipiul Beiuș
Mleanda-Căluș Petru,
as Project Beneficiary no. 7;

Universitatea din Oradea, Facultatea de Medicina si Farmacie
Bungău Constantin,
as Project Beneficiary no. 8;

Serviciul Județean Salvamont Salvaspeo Bihor reprezentat juridic prin Asociatia Salvatorilor Montani
Bihor
Pinter Koroknai Istvan-Andras,
as Project Associated Partner no. 1;

Gróf Tisza István Kórház
Dr. Muraközi Zoltán,
as Project Associated Partner no. 2.